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1. Introducción 
Cuando se crean instrumentos se deben definir el tipo de alcance de medida (punto, 

intervalo o juegos). Esto es muy importante pues definirá el cómo se completará la 

información de calibración de dicho instrumento, proveniente del informe de 

calibración. 

 

Los tipos de instrumentos se han dividido en los siguientes grupos fundamentales: 

 Juegos 

Juego de bloques patrón, juego de pesas, juego de lainas, etc. 

 

 Puntos 

Un instrumento que se use en un(os) punto(s) determinado(s), por ejemplo 

un multímetro que se use para medir la corriente eléctrica de 20 A 

 

 Intervalos 

Por ejemplo un termómetro que se use dentro del intervalo de medida de 

20°C a 25°C 

 

 

2. Tipo de instrumento – Juegos 
A continuación un ejemplo donde el tipo de instrumento es por Juego 

 

 
 

Despues de completar la información de la pestaña ASIGNACIONES, nos ubicamos en 

la pestaña MAGNITUDES y agregamos una nueva magnitud. 
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Se debe especificar la Magnitud a usar, la unidad default y los Intervalos de medida. 

Nota: Se pueden agregar o eliminar Intervalos de Medida dando clic en el 

correspondiente icono. 

 

 
 

 

Después de agregar la magnitud, se verá como se muestra a continuación. 
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3. Tipo de instrumento – por puntos 
A continuación un ejemplo donde el tipo de medición del instrumento es por puntos 

 

 
 

Despues de haber completado la información de la pestaña ASIGNACIONES, nos 

ubicamos en la pestaña MAGNITUDES y agregamos una nueva magnitud. 

 

Se debe especificar la Magnitud a usar, la unidad default y los Intervalos de medida. 

Nota: Se pueden agregar o eliminar Puntos de medida dando clic en el correspondiente 

icono. 
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Después de agregar la magnitud, se verá como se muestra a continuación. 

 

 

 

4. Tipo de instrumento – Por intervalos 
A continuación un ejemplo donde el tipo de instrumento es por intervalos 

 

 
 

 

Despues de haber completado la información de la pestaña ASIGNACIONES, nos 

ubicamos en la pestaña MAGNITUDES y agregamos una nueva magnitud. 
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Se debe especificar la Magnitud a usar, la unidad default y los Intervalos de medida. 

Nota: Ya no se podrá agregar o eliminar los puntos de medida, estos seran definitivos. 

 

 
 

 

Después de agregar la magnitud, se verá como se muestra a continuación. 

 

 
 

 


